MUHUCTEPCTBO HA OBEPA30BAHUETO, MNALIEXTA U HAYKATA

PErMOHAJIEH MHCNEKTOPAT MO OEPA3OBAHUETO — OBPUY

KPUTEPHWU 3A OLIEHSIBAHE

VIII KJIAC

3an.1. A)3a nonyuapane Ha ypaBHerHeTo v2x’ +2(2++/2)x+4=0 1T

3a npecmsitane Ha D =6 1
I e
3a HaMHpaHe Ha x}2=—2ﬁ=—\5—liﬁ 1.
: V2
B) 3anpecmsrane na D=m’ +4 27
3a aprymenTupane,9e D=m’ +4>0 3a Vm 1T
VpaBHEHHETO UMa J1BA Pa3THYHK pealHy kopena 3a Vm#0 , samoto npu m=0
YPaBHEHHETO € TUHEWHO U MMa €JHHCTBEH KOpPEH 1%
3am. 2. Ot f(-1)=f(3)+4 =>a=-1 1.
Or f4)=-7 = b=-3 = f(x)=—x£3 ¥
3a nonyyaBaHe Ha KOOPJAMHATHTE Ha BCAKA OT THPCEHUTE MPECEYHH TOUKM: (-5;2),
(0;-3) 1 (0;2) molrt.=3T.
3a apryMeHTHpaHe, 4e TPUBIBIHUKBT € PaBHOOEIPEH 1L
3a npecMATaHe Ha JIHIETO My S = % =12,5m.e0° 1.

3an. 1. a) Hamupane va AQ o2.Z ADO = £ ODC (DO —

" prononossma) 1 £ ODC = £ AOD (KkpeCTHH) cie/iBa, 4e _ D c
ZADO= £ AOD = AAOD e paBHoOenpen u AO =AD =4 cm
Ananoruyno A OBC e pasaobenpern u OB=BC =6 cm M /W\ N
AB=A0+ OB=4+6=10cm 2T, / p\lQ \
6) MP e cpenna orceuka B8 AAOD (MNUAB (cpenna ocHOBa) |
= MP[1AO, B AAOD touxata M e cpena Ha AD u MP[1AO) 4 0 B
=>Touka P e cpena Ha OD:>MP=%AO=2cm 1T

Ananornuso Touka Q e cpena Ha OC u QN e cpejiHa oTceuka
1
B AOBC :QN—EOBIB cm 1T,

OmnpepensiHe Ha
PQ=x,MN=MP+PQ+ON=x+5PQ=25cm 2T,
Omnpenensie Ha DC ot PQ e cpe/iHa OTCeUKa

B AOCD = DC=2PQ=2.25=5cm 1.



